

松塚ゆかり・著『概説 教育経済学』正誤情報

第1版第1刷への修正

- 193 ページ、1 行目
 - 【誤】水戸国際中学校・高等学校
 - 【正】水都国際中学校・高等学校

- 同、22 行目
 - 【誤】水戸国際中学・高校
 - 【正】水都国際中学・高校

2022 年 9 月
株式会社日本評論社